

受虐、童工、贫困——美国儿童权利谁来维护？

美国童子军协会日前与约6万名曾遭性侵的前童子军成员的代表团体达成总额8.5亿美元的赔偿协议。这起美国迄今最大的性侵丑闻让以“人权卫士”自居的美国自身糟糕的儿童人权状况暴露在世人面前。受虐待、当童工、陷贫困……种种事实让人不禁提问：美国儿童的权利谁来维护？

虐童问题触目惊心

童子军协会性侵丑闻只是美国儿童受虐问题的冰山一角。美国卫生与公众服务部下属的儿童与家庭管理局2019年发布的《虐待儿童报告》显示，2017财年收到的虐待儿童报案共涉及350万名儿童，比上期报告发布的2013财年增长10%；经调查确定为虐待受害者的儿童约67.4万人，比2013财年增长2.7%，其中1720名儿童死亡；受虐儿童中遭到身体虐待的占18.3%，遭到性虐待的占8.6%。

美国近年来曝出多起重大虐童丑闻。美国边境执法部门对非法移民儿童的虐待等案例，更是让国际社会感到震惊。从2018年4月开始，美国司法部

门强行将抓获的拉美国非法移民与其未成年子女分别安置，导致大量儿童被迫与亲人“骨肉分离”。由于移民拘留中心脏乱拥挤、缺医少食，被拘押的非法移民儿童生存环境恶劣，部分人患病死亡。

时任联合国人权事务高级专员扎伊德·侯赛因在2018年6月人权理事会会议上指出，美国的“骨肉分离”政策可能构成“获得政府批准的虐待儿童行为”。尽管美国政府后来因各方强烈反对而终止了这一政策，但美国国土安全部6月公布的数据显示，在2017年7月至2021年1月间遭分离的3913名儿童中，仍有2127名儿童没有与父母团聚。

童工问题备受诟病

童工问题是美国在儿童权利方面备受诟病的另一严重问题。美国是世界上唯一没有批准《联合国儿童权利公约》的国家，使用童工现象在美国普遍存在。据美国官方统计，2019年美执法人员查处的违反《公平劳动标准法》的童工案件达858宗，在危险职业场所工作的未成年人达544名。

在美国众多童工中，农业领域童工的生存状况最为堪忧。根据相关报告，美国约有50万名童工从事农业劳作，很多孩子从8岁开始工作，每周工作时长达72小时，每天劳作10小时以上也不鲜见。这些农场童工长期暴露在危险之中，经常接触农药等化学品，需要操作锋利的工具和沉重的机械，其中多数人缺乏必要培训和保护措施。

美国政府问责局的统计数据显示，2003年至2016年间，美国共有452名童工死亡，其中237人来自农场，占比超过一半。美国农场童工的恶劣境况已引发国际社会关切。国际劳工组织公约实施与建议专家委员会多年来不断就美国童工问题发表评论，多次对美国农场出现大量童工严重工伤事故表达关切。

儿童贫困堪称“耻辱”

美国的儿童贫困问题是发达国家中最严重的之一。美国儿童保护基金会发布的2021年版“美国儿童现状报告”显示，2019年，美国约有1050万名贫困儿童，占儿童总数的14.4%，相当于平均每7名儿童中就有一人生活在贫困

中。71%的贫困儿童为有色人种，6岁以下贫困儿童多达360万人，其中160万人生活在极端贫困中。报告还指出，儿童贫困问题在新冠疫情期间进一步恶化。

美国福布斯新闻网2020年5月报道说，调查显示，大量美国儿童在疫情中面临饥饿。截至2020年4月底，在有12岁以下儿童的美国家庭中，面临食品危机的比例高达五分之二。

贫富差距悬殊、种族不平等现象严重等社会问题是美国儿童贫困率较高的主要原因。根据经济合作与发展组织对以发达国家为主的37个国家的调查统计，美国17岁及以下儿童的贫困率排名第五，高于其他发达国家，甚至高于少数发展中国家。美国作为世界上最大的发达国家，儿童贫困问题却如此严重，以至于美国儿童保护基金会将其称为“我们国家最大的道德耻辱”。

(新华社)



墨西哥首都墨西哥城是全球最拥堵城市之一，该市新开通空中缆车专线帮了通勤族大忙。新开通的缆车1号线全长9.2公里，共有377个车厢，每个车厢能容纳10名乘客，沿线开设6个站点，每小时能运载5000名乘客，为当地市民出行提供快捷通道。乘客对这条空中缆车线路赞不绝口，称以往一个多小时的车程如今缩短为20分钟。据悉，空中缆车配备了空调和WiFi，空间宽敞、乘坐舒适。

(新华社)

德国西南部暴雨冲垮6栋房屋

致约30人下落不明

7月15日，据“中央社”援引德国西南广播公司消息称，德国西部的莱茵-法尔茨邦发生暴雨洪涝灾害，导致有6栋房屋坍塌、约30人下落不明。

当地媒体还援引警方消息称，艾菲尔(Eifel)地区舒尔德-贝-阿德瑙(Schuld bei Adenau)还有25栋

房屋面临坍塌风险。

据悉，暴雨导致河流决堤，部分地区被淹没，铁路、陆地和河道交通受阻。

德国气象局发布公报警告，德国西南部预计还会降下豪雨，并持续降雨至7月16日晚间。

(新华社)

阿根廷累计新冠死亡病例超10万

据阿根廷卫生部7月14日发布的新冠疫情数据，该国累计新冠死亡病例数已超过10万，累计确诊病例超过470万例。

阿根廷卫生部当天发布的数据显示，该国较前一日新增确诊病例19697例，累计确诊4702657例；新增死亡614例，累计死亡100250例。

据统计，目前阿根廷全国有5092名新冠重症患者，全国重症监护床占用率为62.2%，而大布宜诺斯艾利斯地区这一

数据为60.1%。

阿根廷正在加快推进新冠疫苗接种，主要使用的疫苗包括中国国药新冠疫苗、俄罗斯“卫星V”新冠疫苗、英国阿斯利康新冠疫苗和印度生产的Covishield疫苗。

截至目前，阿根廷已经向各省分发了超过2800万剂疫苗，全国累计接种超过2600万剂疫苗，约2093万人接种了至少一剂疫苗，其中约514万人完成两剂接种。

(新华社)

巴西批准又一款中国新冠疫苗临床试验

巴西国家卫生监督局7月14日宣布，批准在巴西对由中国医学科学院微生物学研究所(简称医科院生物所)自主研发的科维福新冠病毒灭活疫苗进行Ⅲ期临床试验。

该试验将研究科维福疫苗针对18岁及以上成年人的保护效力和安全性。科维福疫苗需接种两剂，间隔为14天。

科维福疫苗在巴试验是在世界多个国家和地区进行的临床试验的一部分。全球共计约3.4万人参与科维福疫苗Ⅲ期临床试验，其中巴西参与试验的志愿者人数将为7992人，分为疫苗组和安慰剂组。

巴西国家卫生监督局表示，目前巴西仍有大批民众尚未接种任何新冠疫苗，因此短期内该试验的志愿者征集工作不会遇到问题。

今年4月，巴西批准由中国三叶草生物制药有限公司(简称“三叶草生物”)研发的一款新冠疫苗在该国进行Ⅱ期和Ⅲ期临床试验；2020年7月，由北京科兴中维生物技术有限公司研制的新冠疫苗克尔来福在巴西开展Ⅲ期临床试验。

巴西卫生部14日傍晚公布的最新数据显示，24小时内巴西新增新冠确诊病例57736例，累计确诊19209729例；新增死亡病例1556例，累计死亡537394例。

据各州卫生厅公布的数据联合统计得出，截至14日20时，巴西全国已有超过8633万人接种了第一剂新冠疫苗，约占总人口的40.77%；其中有超过3211万人完成了两剂疫苗的接种或接种了只需注射一剂的新冠疫苗，这些完全接种者约占总人口的15.17%。

(新华社)